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Сценарий торжественного собрания,                                                                посвященного юбилею детского сада «Звёздочка»
Звучат фанфары. Выходят дети, читают стихи.
1. Что за новость? Что за дата? Взбудоражен коллектив!                                    Детский садик – вот виновник! Детский садик – в объектив!
2. Знаем, нынче день особый! Сердцу стало веселей!                                                   Знаем, это детский садик отмечает юбилей!
3. Посмотрите, сколько света, и улыбок, и людей!                                                      Тут конечно нет секрета, просто нынче юбилей!
Уходят за кулисы.
Звучит гусельный наигрыш.
Муз руководитель:                                                                                                                                   В некотором царстве в Российском государстве,                                                                     Да на Охотской на земле радостно живется детворе.                                                    Детский сад на светлой  улочке стоит,                                                                               Да в нем жизнь яркими красками кипит.                                                                           И расскажем мы сейчас о том,                                                                                        Как в саду мы том живём.
[bookmark: _GoBack]ТАНЦЕВАЛЬНАЯ КОМПОЗИЦИЯ «Звездочка»                                                             (дети 2, 5 гр., заведующий, музыкальный руковдитель)
Ведущий:                                                                                                                           Мы с нетерпеньем ждали этой встречи и теплые готовили слова.
Но в то, что сорок лет уж пролетело, нам верится едва-едва.
Сегодня в нашем доме день рождения и двери здесь открыты для гостей.                                Ну а для нас нет лучшего подарка, чем видеть лица всех своих друзей.
Звучат фанфары. 
ВЫНОС ФЛАГОВ                                                                                                         (РФ, Край, Округ, Д/сад)
Ведущий: Торжественное собрание, посвященное 40–й годовщине детского сада «Звездочка» объявляется открытым.
ГИМН РФ

Ведущий: 
Про детский сад сказать нам нужно, чтобы знали вы, друзья!                                                     Здесь кипит работа дружно! Здесь единая семья!                                                                                           Здесь один совсем не воин, Каждый похвалы достоин!                                                                                  Каждый любит своё дело, за него берется смело!
У нас 6 групп и мы представить их хотим!

Группа № 1 «Лучики». Воспитатель Гурова Светлана Владимировна (девиз)                       Группа № 2 «Непоседы». Воспитатель Боброва Елена Сергеевна 
Группа № 3 «Капитошки». Воспитатель Вдовина Яна Сергеевна
Группа № 4 «Ягодки». Воспитатели Перфильева Галина Михайловна, Осипова Раиса Эдуардовна
Группа № 5 «Пчёлки». Воспитатель Столярова Юлия Анатольевна 
Группа № 6 «Теремок». Воспитатель Григорьева Светлана Валерьевна   

И встречайте замечательных помощников воспитателей:                                  Соколенко Виктория Александровна, Поминова Светлана Васильевна,                        Степанова Наталья Евгеньевна, Гербольд Людмила Владимировна.
Ведущий:                                                                                                                      
· Если плохо на душе нашей милой детворе,                                                                        Вдруг попала в глаз грустинка и не хочет уходить,                                                 Что ж, к психологу конечно нужно детку проводить.                                        Поиграет детвора, глядь, умчалась вдаль беда!                                                        Вновь резвится, пляшет, скачет наш детсадовский народ.                                                                                         На душе всё ясно, значит, можно двигаться вперед!
Психолог Ждановских Антонина Александровна (девиз).
· Есть профессия необычная - музыкальный руководитель.
В одном флаконе: артист, режиссер,                                                          Сценарист, костюмер и оформитель,                                                          Энергичный всегда и загадочный,                                                                             С проявленным обаянием,
Удивительная профессия стала по сердцу призванием! 

Музыкальный руководитель Слободчикова Анастасия Александровна (девиз)

· Он учит речевой коммуникации,
· Грамматика и лексика его предмет.
Дыханию, фонации, артикуляции
Со знаньем дела вас научит ЛОГОПЕД.

Артюшкина Евгения Владимировна (девиз).

· Кто сварил душистый суп и гарнир из разных круп?
Кто нам булочки испек или яблочный пирог?
Это наши повара, трудятся с шести утра.                                                                        Кроме сахара и соли, Кроме мяса и крупы,
Повара кладут в кастрюли По щепотке доброты,
По пол -ложечки улыбок, По две штучки чутких слов,
Только так и получают Самый вкусный в мире плов!
За здоровое питанье Выражаем Вам признанье!                                           Вот они наши мастерицы!
Березовская Наталья Анатольевна. Сорокина Мария Валерьевна.                        Седых Юлия Андреевна (девиз).
· Если нужно что достать, привезти продукты,                                                             Чтобы были на столе овощи и фрукты,                                                                         Про порядок не забыть,   Все к ремонту подкупить,                                                                                                 Завхозы наши, знаем мы, Достанут всё из – под земли!
Солодкова Елена Ивановна и Савичева Марина Александровна.
· Полотенчики все в ряд, Чистотой сияют,
И постельное белье Свежестью пленяет.
Капли сока иль компота, Супа, чая, молока,                                                                    На белье и на одежде, Много или же слегка,                                                          Отойдут за полминуты, Если Фея к нам придёт,                                                    Сразу свежестью запахнет, А грязнуля – подождёт.                                  
Машинист по стирке белья, Фея чистоты Гапошина Ольга Владимировна (девиз)

· Иголок, ниток мастерица, За дело браться не боится,
Наряды к праздникам сошьёт, Никто их краше не найдёт.
И не знают покоя и скуки Золотые её руки,
Что-то отутюжит, что-то зашьёт, Всегда её работа ждёт.
Наша Фея тряпочек и лоскуточков Мещерская Лидия Георгиевна (девиз).
· У уборщицы Нины очень важная работа,                                                                         У уборщицы Нины что ни день, то всё забота.                                                                                           Подмести, пропылесосить, Всё поднять, что на пол бросят,
Вымыть окна, стены, пол, Протереть от пыли стол.
Мусор вынести в мешочках, Напоить цветы в горшочках,
Проследить, чтоб тут и там Всё стояло по местам.
Наша Фея блестящих лестниц, полов, окон                                                        Мельникова Нина Егоровна.
· Теперь посмотрите скорее, друзья! Какая огромная наша семья!                                        И этой семье нужен умный глава, У нас глава есть, но не Он, а Она. 
Умна, молода, красива, стройна, подход она к каждому сразу нашла,                                 Детсадиком конечно нелегко руководить.
Тысячу вопросов каждый день решить.
Да, работа здесь не мёд, Тут не все смогли бы.
То, что садик наш живет - Это Ей спасибо!
Заведующая Белеванцева Марина Александровна (девиз).
Педагоги и сотрудники читают стихотворение: 
Дом, в котором все окна распахнуты в детство,                                                                   Мы любуемся тобой, мы не можем наглядеться.                                                                                           Нам милее и краше всех зданий на свете                                                                                                       Дом, в котором с утра собираются дети.                                                                    Поселились здесь сказки, звучит звонкий смех,                                                                                              И внимания, ласки хватает для всех.                                                                                  Стал он домом родным для детей – дошколят,                                                                  Неразлучны мы с ним – это наш детский сад!                                                    (Сотрудники садятся на свои места)
Педагоги поют песню.
ПЕСНЯ «Детям отдаем свои сердца».
Ведущий:                                                                                                                 Слово главе Охотского округа Климову Максиму Александровичу.
Выступление главы.
Ведущий: Слово начальнику отдела образования Задорожному Алексею Владимировичу.
                           Выступление начальника отдела образования.

Ведущий: Слово предоставляется заведующей детским садом                  Белеванцевой Марине Александровне.
ПОВЕСТВОВАНИЕ об истории детского сада с показом презентации (Белеванцева М.А.)
Ведущий: Взрослые! Если грустите, Кошки скребут на душе –
Детство в аптеке спросите: В капельках или в драже.
Пару цветных витаминок, Капелек с сахаром пятъ –
И босиком без ботинок Прямо по лужам гулять.
В ваших глазах отразится Небо такой синевы...
Солнцем, травинкой и птицей Будто бы станете вы.
Снова деревья большие, Хочется петь и играть!
...Может, вы даже решите Больше детей не ругать?
Детства волшебное царство – Радость весёлых проказ...
Жаль, что про чудо-лекарство Мамы не знают пока.
Но не беда! Слава Богу, Вместо чудесных затей
Взрослым придут на подмогу Смех и улыбки детей!
Встречайте вокальную группу «Мастерская радости»                                                       с песней «С днем рождения, детский сад!» 
ПЕСНЯ «С днем рождения, детский сад»                                                                 (девочки 2 гр)
Ведущий: Наш любимый детский сад – Это домик для ребят!
В нём задорный шум и гам, Развесёлый тарарам,
Топотушки, хохотушки И зарядка по утрам!
1 реб:
Наш чудесный детский сад – Это радость для ребят!
Ленты, мячики, машинки, Разноцветные картинки,
Смех весёлой детворы, Город сказочной игры!
2 реб:
Наш весёлый детский сад – Это сказка для ребят!
Пляски, песенки и шутки, Сладкий сон, физкультминутки,
Книжки, краски, куклы-дочки, Голосочки, как звоночки!
3 реб: 
Наш уютный детский сад – Это счастье для ребят!
По дорожке прямиком Побежим в любимый дом,
Потому что детский сад Ждёт всегда своих ребят!
Танец «Русские матрёшечки» подарит танцевальная группа «Карусель».
ТАНЕЦ «РУССКИЕ МАТРЁШКИ»                                                                       (девочки 5, 3, 2 гр)
Звучат фанфары.
Ведущий: Для награждения педагогического коллектива и сотрудников приглашается заведующая детским садом Белеванцева Марина Александровна.
НАГРАЖДЕНИЕ коллектива
Ведущий: Дорогой детский сад! Прими поздравления от родителей воспитанников «Звездочки»!
ПОЗДРАВЛЕНИЕ ОТ РОДИТЕЛЕЙ
ТАНЕЦ ВОСПИТАТЕЛЕЙ и ДЕТЕЙ                                                                       «А вы знаете ли, что воспитатели!»                                                               (воспитатели + дети 2 гр)
Ведущий: С праздником, любимый садик «Звёздочка»!                                      Счастливых лет жизни, добрых идей и процветания! 
ПЕСНЯ «МОЙ ДЕТСКИЙ САДИК» (сводный хор)
Хлопушки – конфетти!
